



OBAVIJEST

Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske županije Hercegbosanske županije obavještava građane Hercegbosanske županije da je **26. ožujak 2025. godine Dan Hercegbosanske županije** sukladno *Odluci o proglašenju dana Hercegbosanske županije broj: 01-02-8.2/25 od 14.2.2025. godine.*

Sukladno navedenoj Odluci Dan Hercegbosanske županije obilježavat će se svake godine na 26. ožujak i to svečanim programom, kao i prigodnim kulturnim i društvenim, te drugim aktivnostima u skladu s tradicijom i potrebama zajednice i neradni je dan u Hercegbosanskoj županiji.

Na **Dan Hercegbosanske županije u srijedu 26. ožujka 2025. godine**, neće raditi tijela državne uprave, javna poduzeća, javne ustanove i druge pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost na području Hercegbosanske županije.

Na Odluku o proglašenju dana Hercegbosanske županije broj: 01-02-8.2/25 koju je Skupština Hercegbosanske županije donijela 14.2.2025. godine, Klub bošnjačkog naroda uputio je zahtjev Ustavnom sudu Federacije Bosne i Hercegovine za utvrđivanje vitalnog nacionalnog interesa bošnjačkog konstitutivnog naroda.

Vijeće za zaštitu vitalnih interesa Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine donijelo Rješenje broj: U-4/25 od 4.3.2025. godine kojim se zahtjev Klub bošnjačkog naroda u Skupštini Hercegbosanske županije utvrđuje kao neprihvatljiv.

Spomenuto Rješenje Vlada Hercegbosanske županije zaprimila je dana, 21. ožujka 2025. godine i zbog kratkog vremena za organizaciju, ove godine neće biti svečanih, kulturnih i društvenih događaja, ali taj dan **26. ožujak neradni je dan u Hercegbosanskoj županiji.**

Vlada Hercegbosanske županije svim žiteljima Hercegbosanske županija čestita 26. ožujak Dan Hercegbosanske županije.

Podsjetimo, 26. ožujka 1996. godine održana je konstituirajuća sjednica Hercegbosanske županije na kojoj je donesen Privremeni poslovnik o radu Skupštine Hercegbosanske županije (Kantona), Odluka o izboru predsjednika Skupštine, Ustav županije, Zakon o službenom glasilu Hercegbosanske županije i Zakon o pečatu Hercegbosanske županije. Taj dan je formalno uspostavljena naša Županija.